



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 024-02/23-01/27-34

URBROJ: 2170-1-15-00-23-36

Rijeka, 13. 3. 2023.

Gradonačelnik je 13. ožujka 2023. godine donio sljedeći

**z a k l j u č a k**

I Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, prihvaćaju se zahtjevi te se:

1. Trgovačkom društvu THORAX d.o.o. iz Jurdana, Jušići 58 a, dodjeljuje potpora u iznosu od 7.000,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rijeka Boat Show“.
2. Uslužnom obrtu „RI - CERCA MERCATO“, vl. Dantesa Begića, iz Kastva, Brestovice 45, dodjeljuje potpora u iznosu od 3.200,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodna konferencija vinskih, ugostiteljskih i gastronomskih znalaca – Wine Enogastro vip event“
3. Trgovačkom društvu MERITUM KOMUNIKACIJE d.o.o. iz Strmeca, Zagorska 10, dodjeljuje potpora u iznosu od 5.780,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Konferencija financijske pismenosti Toni Milun 2.0.“

II Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, djelomično se prihvaćaju zahtjevi te se:

1. Zadruzi vinara PROIZVOĐAČKA ORGANIZACIJA VINA KVARNERA iz Vrbnika, Frankopanska 1, dodjeljuje potpora u iznosu od 6.300,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodni eno-gastro festivala WineRi“
2. Udruzi 3. ZMAJ iz Rijeke, Tihovac 13, dodjeljuje potpora u iznosu od 4.264,56 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rikon 2023“.

III Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, zbog iskorištenosti proračunskih sredstava osiguranih za provedbu istog, ne prihvaća se zahtjev:

1. Trgovačkog društva IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 2).

IV Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, zbog neispunjavanja administrativnih uvjeta propisanih Javnim pozivom, prijave sljedećih podnositelja nisu ušle u postupak ocjenjivanja:

1. Trgovačko društvo IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 1).
2. Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Konferencija žene bez pardona - Woman in Business and Education-WiBE“.
3. Trgovačko društvo LIBRA d.o.o. iz Rijeke, Veslarska 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „TechMe“.
4. Ante Potočnjak, samostalni umjetnik iz Vižinade, Vižinada 70, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Art Fair Rijeka“.
5. Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Businees PARcast“.

V Iznosi bespovratnih sredstava iz točke I. podtočke 1. do 3. i točke II. podtočke 1. i 2. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicije PR00252 Odjela gradske uprave za poduzetništvo, a od 01.4.2023. godine s pozicije PR04409 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte.



**GRADONAČELNIK**

  
**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,  
n/r Jane Sertić, Vesne Martić,  
Daria Dobrilovića, Verice Sabo
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/23-02/18

URBROJ: 2170-1-03-00-23-1

Rijeka, 8.3.2023.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora po Javnom pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju događanja na području grada Rijeke u 2023. godini**

**Pripremili:**

Vesna Martić  
Dario Dobrilović  
Verica Sabo

**Pročelnica:**

**Jana Sertić**



## I. UVOD

Općim programom mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 9/18,7/19 i 17/19-pročišćeni tekst) (u daljnjem tekstu: Opći program mjera) sistematizirane su mjere koje Grad Rijeke poduzima sa ciljem stvaranja povoljnog poduzetničkog okruženja za djelovanje poduzetnika, razvijanje poduzetničke klime i osiguranje preduvjeta za razvoj poduzetničkih sposobnosti na području grada Rijeke.

U području Općeg programa mjera „Promicanje poduzetničke kulture“ propisana je mjera „Subvencioniranje organizacije sajamskih manifestacija“, čiji je cilj promocija riječkog poduzetništva i investicijskog potencijala riječkog područja te jačanje turističke ponude grada Rijeke, kroz organizaciju sajamskih manifestacija koje promiču specifičnosti gospodarskog, društvenog i kulturnog okruženja grada Rijeke i riječkog zaleđa. Nositelj navedene mjere je Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za poduzetništvo, dok su korisnici gospodarski subjekti, bez obzira na veličinu, koji organiziraju sajamske manifestacije na području grada Rijeke. Mjera se provodi na način da se bespovratna sredstva dodjeljuju putem javnog poziva za troškove organizacije i promocije sajмова te sličnih manifestacija na području grada Rijeke.

Cilj Grada Rijeke je poduprijeti događanja koja doprinose promociji i razvoju riječkog gospodarstva, poduzetništva i obrta kao i investicijskog potencijala riječkog područja te promociji i razvoju turizma, a posebno kongresnog, nautičkog, zdravstvenog, eno-gastro i ostalih selektivnih oblika turizma.

Shodno tome, gradonačelnik je 20.01.2023. godine donio zaključak o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju događanja na području grada Rijeke (KLASA: 024-02/23-01/4-31, URBROJ: 2170-1-15-00-23-22), (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu bespovratnih sredstava raspisan je dana 23.01.2023. godine, a prijave su se zaprimale od objave Javnog poziva do 21.02.2023. godine do 16,00 sati (30 kalendarskih dana). Ukupna planirana vrijednost Javnog poziva iznosila je 26.544,56 eura.

Sredstva potpore odobrila su se za organizaciju i realizaciju događanja koja se održavaju u 2023. godini na području grada Rijeke i to: gospodarskih događanja, kongresa, sajмова i sajamskih manifestacija na području grada Rijeke, eno – gastronomskih događanja na području grada Rijeke kao i ostalih događanja na području grada Rijeke koja za cilj imaju promociju poduzetništva i razvoj Rijeke kao turističke destinacije.

Korisnici sredstava su gospodarski subjekti, bez obzira na veličinu, koji su isključivo u privatnom vlasništvu sa sjedištem u Republici Hrvatskoj.

Sredstva su namijenjena za sufinansiranje troškova nabave roba i usluga za neposrednu realizaciju događanja i to:

- najam opreme (audio i vizualna tehnika, pozornica i sl.)
- nabavu radnog/potrošnog materijala vezanog za organizaciju događanja
- naknade (temeljem ugovora) izvođačima i drugim vanjskim suradnicima
- najam/zakup/koncesijska naknada za prostor za održavanje događanja
- troškove smještaja te putne troškove izvođača i vanjskih suradnika
- zakup medijskog prostora (oglašavanje u tisku, radiju, vanjsko oglašavanje, on-line oglašavanje)
- izrada promotivnih materijala događanja
- administrativno – računovodstveni troškovi
- drugi zavisni troškovi organiziranja događanja koje Grad Rijeka ocijeni opravdanima.

Korisnici su mogli ostvariti bespovratna sredstva u iznosu od najviše 30% prijavljenih prihvatljivih troškova. Minimalni iznos financijskih bespovratnih sredstava koje su korisnici mogli ostvariti za pojedino događanje iznosio je 1.000,00 eura dok je maksimalni iznos iznosio 7.000,00 eura.

Prava i obveze Korisnika detaljno će se regulirati Ugovorom između Grada Rijeke i Korisnika, a ako davatelj potpore utvrde nepravilnosti u korištenju potpore, smanjit će se iznos sufinanciranja, odnosno obustaviti isplata i/ili naložiti Korisniku povrat potpore u dijelu u kojem je utvrđena nepravilnost.

Postupak administrativnog pregleda, ocjene i rangiranja prijava na temelju uvjeta iz Javnog poziva i kriterija dopuštenosti dodjele potpore male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1) i Uredba Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi (Službeni list Europske unije L 215), provelo je Povjerenstvo za ocjenu prijava (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu od tri člana predstavnika Odjela gradske uprave za poduzetništvo. Sjednice Povjerenstva održane su dana 02. i 03.03.2023. godine.

Povjerenstvo je utvrdilo da je na Javni poziv pristiglo ukupno 11 prijava, od čega 5 prijava nije uzeto u razmatranje sukladno točki VIII. Javnog poziva. Jedan od prijavitelja je poslao dvije prijave za isto događanje, prvu s nepotpunom dokumentacijom i drugu urednu.

Ostale prijave su nakon administrativne kontrole bodovane prema kriterijima iz Javnog poziva. Da bi se prijavitelj smatrao prihvatljivim za ostvarenje prava na dodjelu bespovratnih sredstava morao je ostvariti najmanje 80 bodova. Sve bodovane prijave su prošle minimalni bodovni prag te su rangirane sukladno ostvarenom broju bodova.

**II. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, predlaže se da pravo na bespovratna sredstva ostvare sljedeći prijavitelji:**

**1. THORAX d.o.o.– RIJEKA BOAT SHOW**

Trgovačko društvo THORAX d.o.o. iz Jurdana, Jušići 58 a, je kao organizator podnijelo zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava, tj. za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rijeka Boat Show“. Prijavljeni projekt ostvario je 140 bodova. Prijavljeni ukupni prihvatljivi troškovi realizacije događanja iznose 135.000,00 eura, a zatražen je iznos od 7.000,00 eura. Sukladno tome predlaže se dodjela bespovratnih sredstava u iznosu od 7.000,00 eura.

**2. USLUŽNI OBRT „RI – CERCA MERCATO“, VL. DANTES BEGIĆ - MEĐUNARODNA KONFERENCIJA VINSKIH, UGOSTITELJSKIH I GASTRONOMSKIH ZNALACA – WINE ENOGASTRO VIP EVENT**

Uslužni obrt „RI - CERCA MERCATO“, vl. Dantes Begić, iz Kastva, Brestovice 45, je kao organizator podnio zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodna konferencija vinskih, ugostiteljskih i gastronomskih znalaca – Wine Enogastro vip event“. Prijavljeni projekt ostvario je 120 bodova. Prijavljeni ukupni prihvatljivi troškovi realizacije događanja iznose 19.800,00 eura, a zatražen je iznos od 3.200,00 eura. Sukladno tome predlaže se dodjela bespovratnih sredstava u iznosu od 3.200,00 eura.

**3. MERITUM KOMUNIKACIJE d.o.o.- KONFERENCIJA FINANCIJSKE PISMENOSTI TONI MILUN 2.0**

Trgovačko društvo MERITUM KOMUNIKACIJE d.o.o. iz Strmeca, Zagorska 10, je kao organizator podnijelo zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava za nadoknadu dijela

troškova organizacije događanja „Konferencija financijske pismenosti Toni Milun 2.0“. Prijavljeni projekt ostvario je 110 bodova. Prijavljeni ukupni prihvatljivi troškovi realizacije događanja iznose 50.780,00 eura, a zatražen je iznos od 5.780,00 eura. Sukladno tome predlaže se dodjela bespovratnih sredstava u iznosu od 5.780,00 eura.

#### **4. ZADRUGA VINARA PROIZVOĐAČKA ORGANIZACIJA VINA KVARNERA - MEĐUNARODNI ENO-GASTRO FESTIVAL WINERI**

Zadruga vinara PROIZVOĐAČKA ORGANIZACIJA VINA KVARNERA iz Vrbnika, Frankopanska 1, je kao organizator podnijela zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodni eno-gastro festival WineRi“. Prijavljeni projekt ostvario je 103 boda. Prijavljeni ukupni prihvatljivi troškovi realizacije događanja iznose 21.000,00 eura, a zatražen je iznos od 7.000,00 eura. S obzirom da korisnik može dobiti potporu od najviše 30% prihvatljivih troškova, predlaže se dodjela bespovratnih sredstava u iznosu od 6.300,00 eura.

#### **5. UDRUGA 3.ZMAJ- RIKON 2023**

Udruga 3. ZMAJ iz Rijeke, Tihovac 13, je kao organizator podnijela zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rikon 2023“. Prijavljeni projekt ostvario je 100 boda. Prijavljeni ukupni prihvatljivi troškovi realizacije događanja iznose 76.000,00 eura, a zatražen je iznos od 7.000,00 eura. Korisnik može dobiti potporu od najviše 30% prihvatljivih troškova, ali zbog iskorištenosti financijskih sredstava za provedbu Javnog poziva predlaže se potpora u iznosu od 4.264,56 eura.

### **III. Prijavitelj koji ima urednu dokumentaciju i dovoljan broj bodova, međutim nije ostvario pravo na bespovratna sredstva zbog iskorištenosti financijskih sredstava za provedbu Javnog poziva je:**

- 1. Trgovačko društvo IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 2).**

### **IV. Prijavitelji koji nisu zadovoljili administrativnu provjeru Povjerenstva odnosno oni čije prijave nisu uzete u razmatranje sukladno točki VIII. Javnog poziva su:**

- 1. Trgovačko društvo IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 1).**
- 2. Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Konferencija žene bez pardona - Woman in Business and Education-WiBE“.**
- 3. Trgovačko društvo LIBRA d.o.o. iz Rijeke, Veslarska 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „TechMe“.**
- 4. Ante Potočnjak, samostalni umjetnik iz Vižinade, Vižinada 70, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Art Fair Rijeka“.**
- 5. Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Businees PARcast“.**

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

## **z a k l j u č k a**

**I. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, prihvaćaju se zahtjevi te se:**

- 1. Trgovačkom društvu THORAX d.o.o. iz Jurdana, Jušići 58 a, dodjeljuje potpora u iznosu od 7.000,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rijeka Boat Show“.**
- 2. Uslužnom obrtu „RI - CERCA MERCATO“, vl. Dantesa Begića, iz Kastva, Brestovice 45, dodjeljuje potpora u iznosu od 3.200,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodna konferencija vinskih, ugostiteljskih i gastronomskih znalaca – Wine Enogastro vip event“**
- 3. Trgovačkom društvu MERITUM KOMUNIKACIJE d.o.o. iz Strmeca, Zagorska 10, dodjeljuje potpora u iznosu od 5.780,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Konferencija financijske pismenosti Toni Milun 2.0.“**

**II. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, djelomično se prihvaćaju zahtjevi te se:**

- 1. Zadruzi vinara PROIZVOĐAČKA ORGANIZACIJA VINA KVARNERA iz Vrbnika, Frankopanska 1, dodjeljuje potpora u iznosu od 6.300,00 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Međunarodni eno-gastro festivala WineRi“**
- 2. Udruzi 3. ZMAJ iz Rijeke, Tihovac 13, dodjeljuje potpora u iznosu od 4.264,56 eura za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Rikon 2023“.**

**III. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, zbog iskorištenosti proračunskih sredstava osiguranih za provedbu istog, ne prihvaća se zahtjev:**

- 1. Trgovačkog društva IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 2).**

**IV. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti potpore male vrijednosti od strane Odjela, zbog neispunjavanja administrativnih uvjeta propisanih Javnim pozivom, prijave sljedećih podnositelja nisu ušle u postupak ocjenjivanja:**

- 1. Trgovačko društvo IPL ART d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Mi.Ona.Coco“ (Prijava broj 1).**
- 2. Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Konferencija žene bez pardona - Woman in Business and Education-WiBE“.**

3. **Trgovačko društvo LIBRA d.o.o. iz Rijeke, Veslarska 8, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „TechMe“.**
  4. **Ante Potočnjak, samostalni umjetnik iz Vižinade, Vižinada 70, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Art Fair Rijeka“.**
  5. **Trgovačko društvo P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za nadoknadu dijela troškova organizacije događanja „Businees PARcast“.**
- V. Iznosi bespovratnih sredstava iz točke I. podtočke 1. do 3. i točke II. podtočke 1. i 2. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicije PR00252 Odjela gradske uprave za poduzetništvo, a od 01.4.2023. godine s pozicije PR04409 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte.**